

ТЕАТР им. Е. ВАХТАНГОВА работает над осуществлением клубного спектакля, который по мастерству и портативному оформлению мог бы явиться показательным для самодеятельных драмкружков. Готовится комедия-водевиль Юрия Потехина «Миллион наличными». Постановщик—А. Д. Попов, режиссер—Горюнов. Пьесу предполагается показать рабочим клубам в начале февраля. Для основной сцены готовится пьеса «На крови» Метиславского, в постановке Симонova (сорежиссеры Антокольский и Глазунов). Премьера—в конце сезона.

Проблема № 298 (3830) 29 дек. 27.